
 

V období 12.4. až 18. 4. 2024 probíhalo dotazníkové šetření pro rodiče žáků 6. ročníku. Z celkové 

počtu 19 dotazníků jsme získali odpovědi od 16 rodičů (návratnost činila 84, 21 %), což 

považujeme za dostatečné množství, abychom mohli brát tyto výsledky vážně a byly vypovídající 

pro nás i rodiče. 

Rodiče bereme jako naše hlavní partnery. Na jejich názoru nám záleží, a proto jsme potřebovali 

právě od nich zpětnou vazbu, abychom zjistili úroveň adaptace žáků 6. třídy. 

Dotazník byl zcela ANONYMNÍ, abychom zachovali jeho maximální vypovídací hodnotu.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Zde jsou odpovědi na anketní otázky: 

 

 Náročný rozvrh     Zvládá vaše dítě učivo na 2. stupni 

Ano  2 12,5 %   ano 15 93,75 % 

Ne  14 87,5 %   ne 1 6,25 % 

Bez odpovědi: 0     0  

 Větší nároky učitelů     Větší samostatnost  

Ano  4 25 %   ano 11 68,75 % 

Ne  12 75 %   ne 4 25 % 

Bez odpovědi: 0     1 6,25 % 

Méně volného času     Přetížení dítěte  

Ano  7 43,75 %  ano 3 18,75 % 

Ne  9 56,25 %  ne 13 81,25 % 

Bez odpovědi: 0     0  

Více domácích úkolů     Dobré vztahy s novými učiteli  

Ano  2 12,5 %   ano 12 75 % 

Ne  14 87,5 %   ne 3 18,75 % 

Bez odpovědi: 0     1 6,25 % (jak s kterými) 

 Nutnost více se učit doma   Dobré vztahy se spolužáky 

Ano  8 50 %   ano 12 75 % 

Ne  8 50 %   ne 4 25 % 

Bez odpovědi: 0     0  

Komentář: 

Většina rodičů si myslí, že jejich dítě zvládá učivo 2. stupně, rozvrh žáků není náročný, z 75 % nezaznamenali 

ani větší nároky učitelů na žáky ve srovnání s 1. stupně. Respondenti uvádějí, že z 75 % panují dobré vztahy 

mezi spolužáky. Většina rodičů nemá pocit z přetížení dítěte (81,25 %), 87,5 % rodičů nezaznamenalo nárůst 

domácích úkolů. Vnímají, že žáci se musí doma více učit a mají méně volného času. 

  



Vztahy učitelů s žáky     Vztahy učitelů s rodiči  

Ano  11 68,75 %  ano 15 93,75% 

Ne  4 25 %   ne 1 6,25 % 

Bez odpovědi: 1 6,25 % (jak s kterými)   0  

Příjemné prostředí     Nabídka mimoškolních aktivit  

Ano  12 75 %   ano 9 56,25 % 

Ne  3 18,75 %  ne 7 43,75 % 

Bez odpovědi: 1 6,25 %    0  

 

Kvalita výuky cizího jazyka    Kvalita pedagogického sboru  

Ano  13 81,25 %  ano 13 81,25 % 

Ne  3 18,75 %  ne 3 18,75 %  

Bez odpovědi: 0     0  

  

Vybavenost školy     Metody a způsob výuky  

Ano  14 87,5 %   ano 12 75 % 

Ne  2 12,5 %   ne 3 18,75 % 

Bez odpovědi: 0     1 6,25 % (jak u kterého učitele) 

Komentář: 

 Rodiče si z 68,75 % myslí, že vztahy mezi učiteli a žáky jsou dobré. 25 % rodičů si myslí, že vztahy dobré 

nejsou. Jeden respondent uvádí ,,jak s kterými učiteli“. Rodiče hodnotí, že na naší škole je příjemné prostředí 

ze 75 %. Z 56,25 % vyhovuje nabídka mimoškolních aktivit. S kvalitou anglického jazyka souhlasí 81,25 % 

dotazovaných. 81,25 % rodičů vnímá pedagogický sbor jako kvalitní, 18,5 % ho vnímá, jako nekvalitní. 

Metody výuky a způsob výuky vyhovuje 75 % rodičů, u 18,75 % výuka nevyhovuje. U jednoho respondenta 

způsob výuky záleží na učiteli.  Vybavenost školy vyhovuje z 87,5 %. 

  



 

Chce se vaše dítě doma připravovat do školy, psát úkoly, číst, chystat si věci na další den. 

ano, chce většinou musí se přemlouvat ne, nechce 

5 31,25 % 5 31,25 % 5 31,25 % 1 6,25 % 

 

Jak dlouho trvá vašemu dítěti příprava na další školní den. 

pár minut do půl hodiny hodinu více než hodinu 

3 18,75 % 8 50 % 3 18,75 % 2 12,5 % 

 

Máte pocit, že jsou na vaše dítě kladeny vysoké nároky v šesté třídě. 

je to přiměřené zvládáme to někdy je toho moc 
ano, máme problémy to 

zvládat 

7 43,75 % 7 43,75 % 2 12,5 % 0 0 % 

Jak posuzujete náročnost školy na domácí přípravu (včetně úkolů). 

je to přiměřené zvládá to někdy je toho moc nezvládá 

7 43,75 % 7 43,75 % 2 12,5 % 0 0 % 

Jak mluví vaše dítě doma o výuce 

baví ho to nebaví ho to má obavy nemluví o škole Bez odpovědi 

3 18,75 % 6 37,5 % 3 18,75 % 3 18,75 % 1 
Jak kdy 

6,25 % 

 

Myslím si, že je škola pro výuku vybavena dobře. 

rozhodně ano spíše ano spíše ne rozhodně ne 

3 18,75 % 12 75 % 1 6,25 % 0 0 % 

 

Pravidla chování žáků jsou jasně stanovena, kázeň je zvládnutá. 

rozhodně ano spíše ano spíše ne rozhodně ne 

3 18,75 % 10 62,5 % 1 6,25 % 1 6,25 % 

 

 

 

 



Jste spokojeni s kvalitou vzdělávání vašeho dítěte. 

rozhodně ano spíše ano spíše ne rozhodně ne 

5 31,25 % 8 50 % 2 12,5 % 1 6,25 % 

 

Jste spokojeni s vyučujícími Vašeho dítěte. 

rozhodně ano spíše ano spíše ne rozhodně ne Bez odpovědi 

5 31,25 % 7 43,75 % 2 12,5 % 1 6,25 % 1 6,25 % 

 

Poskytuje Vám škola dostatek informací o průběhu vzdělávání Vašeho dítěte. 

rozhodně ano spíše ano spíše ne rozhodně ne 

6 37,5 % 9 56,25 % 0 0 % 1 6,25 % 

 

Zaškrtněte vhodnou volbu: 

Nároky na žáka: 

 by měly zůstat na současné úrovni     jsou nízké        jsou vysoké      

13  81,25 %         2 12,5 %   1 6,25 %  

      (jen u některých učitelů)  

Vyhovovaly by mi třídní schůzky rodičů: 

Individuální konzultace rodič – učitel       hromadné třídní schůzky všech rodičů + třídní učitel       

16  100 %     

 

Adaptace vašeho dítěte do školního prostředí byla dle vašeho názoru? 

Úspěšná     neúspěšná    stále probíhá  

15 93, 75 %  0 0 %   1 6,25 % 

Komentář: 

Rodičům vyhovují individuální třídní schůzky.  Adaptace dětí na školního prostředí byla z 93,75 % úspěšná a 

z 6,25 % stále probíhá. 81,25 % respondentů si myslí, že nároky na žáka by měla zůstat na současné úrovni. 

Má Vaše dítě ve třídě kamarády? 

ano        ne     nevím   

14   87,5 %    1 6,25 %   1 6,25 % 

 



Cítí se vaše dítě ve třídě spokojeně a bezpečně? 

ano        ne     nevím  

10 62,5 %    4 25 %   2 12,5 % 

Máte pocit, že mají děti ve třídě dobrý kolektiv? 

ano        ne     nevím  

4 25 %    5 31,25 %  7 43,75 % 

Komentář: 

Cílem tohoto okruhu otázek bylo zjistit, jak se podle rodičů děti ve třídě cítí, měli hodnotit vztahy ve třídě a 

jaký je ve třídě kolektiv. 87,5 % respondentů uvedlo, že jejich dítě má ve třídě kamarády. 62,5 % uvedlo, že 

dítě se cítí ve třídě spokojeně a bezpečně. 25 % rodičů uvedlo, že jejich dítě se ve třídě bezpečně necítí. 

43,75 % respondentů neví, zda ve třídě je dobrý kolektiv. 

 

 

 

Volné odpovědi rodičů: 

Vaše připomínky a nápady, které nám chcete sdělit: 

Zrušit, prosím, ty jedno-lavice v učebně 6. třídy. Je to nesmysl, děti se budou bavit mezi sebou o to víc! 

 

Nejsme spokojeni s chováním ostatních žáků ve třídě ,,psychické dusno“. 

 

 


